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Україна – країна з багатими традиціями та чудовою природою. Такі умови надають можливість для розвитку туризму, еколого-етнічного зокрема. В наш час набув популярності сільський туризм. Останнім часом все більш популярним стає рух, який отримав назву етнотуризм. А де, як не тут можна побачити український побут і традиції, саму суть прадавньої аграрної культури нашої держави. Екологія і збереження навколишнього середовища є дуже актуальними в наш час. Ці питання можна логічно поєднати з питаннями популяризації та розвитку етнічного та сільського туризму. Адже якщо ми звернемось до нашої історії, то ми можемо побачити всю мудрість наших пращурів, які сотні років тому вже використовували технології, які стали основою розвитку науки. Ми говорили про екологію та про енергозбереження. А чи не є типовим прикладом екологічного виробництва млин-вітряк?

Аграні виші за своїм призначенням покликані підтримувати багаті народні традиції. Зокрема в УДАУ приїздять навчатися юнаки та дівчата з усіх областей нашої країни. Відкривається багато нових спеціальностей в тому числі інженерних. Важливим елементом при підготовці висококваліфікованих фахівців є матеріально-технічна база, яку потрібно підтримувати в гарному стані та оновлювати. В час важкої економічної ситуації та недостатнього фінансування закладів освіти з боку держави, вагомим джерелом надходження коштів для нашого університету може стати розвиток етно-екологічного туризму. Завдяки вдалому географічному розташуванню в центрі України, на перехресті доріг з півночі на південь та з сходу на захід, Умань може стати потужним культурним та науковим центром. А сусідство з перлиною садово-паркового мистецтва «Софіївкою», яка вже є розкрученим брендом і яку відвідують щороку кілька мільйонів туристів, є подарунком долі під час розвитку «зеленого» туризму.

Головним елементом, на нашу думку, у створенні об’єктів еколого-етнічного напрямку під час розвитку «зеленого» туризму на базі УДАУ має бути, перш за все, використання уже наявних резервів.

Серед таких ми вбачаємо організацію нових туристичних маршрутів для відвідувачів парку «Софіївка». Уманський аграрний університет може стати центром місцевих народних ремесел з можливостями для відвідувачів придбати вироби народних майстрів або бути учасником виготовлення окремих виробів. Наприклад, на території УДАУ діє кузня, яка може стати музеєм ковальства, старовинного ремесла, та майстернею, де відвідувач може прийняти участь у виготовленні підкови на удачу.

Відвідати музей історії вулика, де можна ознайомитися з історією появи вулика та зробити фото на пам’ять. Також це буде гарним рекламним моментом для вже діючих курсів з підготовки бджолярів. Так як наш вуз аграрний, доцільним було б створення музею розвитку механізації сільського господарства. В якому також можливо проводити платні екскурсії та використовувати в навчальних цілях, при підготовці фахівців.

Як елемент еколого-етнічного туризму, не погано було б на території УДАУ збудувати діючий млин-вітряк, їх ще можна знайти навіть на Черкащині. Цей елемент взагалі був би дуже гарним прикладом розвитку еклого-етнічного туризму та відмінною базою при підготовці фахівців зі спеціальності технологія переробки зерна. У решті решт, чудовим музеєм, який би із задоволенням відвідували туристи.

Зазначені напрямки розвитку етнотуризму стануть більш актуальними і, можливо, прибутковими під час проведення «Євро 2012», адже Умань знаходиться між Києвом і Одесою, в яких будуть проходити ігри чемпіонату.
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